



<p>Cíle projektu:</p>	<p>Cíle projektu v rámci prioritní osy 4 s orientací na Oblast podpory 4.1:  Základním cílem projektu je připravit, ověřit a implementovat nástroje, metody a opatření, která zajistí proveditelnost reformy maturitní zkoušky.  Dílní cíle:  - Navrhnout a ověřit metodiky a technologické infrastruktury pro srovnatelná objektivní hodnocení žáků SŠ s přihlédnutím k potřebám žáků se SVP.  - Zajistit vnitřní konzistenci evaluačních standardů a obsahu vzdělávání.  - Vytvořit systém evaluace výsledků vzdělávání v uzlových bodech vzdělávací dráhy žáků se SVP.  - Vytvořit a ověřit funkčnosti banky testových úloh, poskytující relevantní zásobu kvalitních testových úloh a zadání s maximální bezpečností.  - Vybudovat informační model podpory aplikace standardizovaných evaluačních nástrojů v rámci kurikulární reformy SŠ.  - Nastavit proces postupné certifikace jazykových zkoušek a připravit vznik útvaru pro jejich certifikaci.  - Ověřit proveditelnost maturitní zkoušky (MZ) zejména po stránce metodické, logistické, informační a bezpečnostní a ověřit toto v rámci generální (plošné) pilotáže modelu společné části maturitní zkoušky (SČMZ).  - Ověřit reálnou využitelnost evaluačních nástrojů pro zajištění zkoušek SČMZ ze všech zkušebních předmětů.  - Zajistit efektivní informační obslužnost hlavních aktérů reformy (tj. zejména žáků SŠ a samotných SŠ) při jejich přímé účasti na pilotáži logistického modelu SČMZ;  - Kvalifikovat a kvantifikovat potenciální rizika vzniku nadměrné neúspěšnosti žáků u MZ v některých segmentech středního školství a definovat preventivní opatření.  - Vytvořit argumentační oporu a komunikaci tématu reformy vůči subjektům terciárního vzdělávání a podpořit tak využitelnost výsledků reformované MZ.  - Sestavit model implementace institutu jednotlivé maturitní zkoušky a ověřit jeho proveditelnost.  - Ověřit a implementovat řízený model procesu vzdělávání pedagog. pracovníků pro pozice komplexní struktury rolí v rámci aplikace standardizovaných evaluačních nástrojů.</p>
-----------------------	--